Bapuarm 1

l. Yopocture ﬂmpax{tﬂuc( -

+ HaM-
a-9 3-a

1 ) a’ +6a+9
- U
5
OuTE €ro 3HayeHue npu a = —4.
2
2. BHIMONMHKTE OeHCTBUA: (2\@ - 3\.5) + 424(6 - SJE)

3x-2 5x+l
4 2

3. Ipu kakux 3HaueHusx x GyHKUUA y = NpK-

HUMAaET NMONOXHUTEMbHbIE 3HaYeHHA?
2a8 -2 —a+b

4, 06
Coxkparute apobb 52—

5. Moean nomxeH 6bu1 npoiiTd 420 KM 3a onpeneneHHOe BPEMS.
O/1HaKO MO TEXHHYECKMM NIPUYHHaM Bblexar Ha 30 MuH nosxe. Yro-
6bl MpMOBITHL BOBPEMS, OH YBEJIHYWI CKOpPOCTh Ha 2 KM/u. Kakosa
ObL1a CKOpPOCTh noesaa’?
x’—(4a+3)x+3a° +3a _

x-1

O

6. Ipu KaKHX 3HaYEHMSAX g ypaBHEHHE

a) UMeeT OAMH KOpeHb,
6) MMEET TOJIbKO OTPHLATENbHEIE KOPHH?




Bapuanm 2

1. ¥npocTuTe BhIpaXkeHHE (

I ] a’ +4a+4
. W Hau-

-4 2-g
AWTE ero 3HaueHue npu g = -2,3.
2. BoinonHute neicteus: (443 - 3«5]] + @[8 - N’E}
2x+3 6x-35
4 3

3. Ilpn Kaknx 3HavyeHus X X GYHKUMA y = npu-

HMMAaET OTPHLIATE/IbHbIE 3HAYEHUA?
b-a-3b+3a°
3a+3b-1

5. U3 onHoro nyHkTa B ApYroi, pacCTOSsHHE MeXIy KOTOpPbIMH
120 KM, BeIEXQIH BEJIOCHUTIEINUCT U MOTOLMKINUCT. CKOPOCTb MOTOLIM-
Knucta Ha 10 kM/4 Gonblle CKOPOCTH BENIOCHIMENNCTA, MO3TOMY OH
3aTpaTHJI Ha MyTb Ha 6 4 MeHbiue. KakoBa ckopocTh MOTOLIMKIHCTA?
x* —(3a+3)x+2a* +3a

x-2

4, CokpaTHTe Apobb

6. Tlpu Kakux 3HaueHUsIX @ ypaBHeHH e =0

a) UMeeT OJHUH KOpEHb;
©) MMeeT TONBKO OTpHLATENbHBIE KOPHH?

OTBETbI Ha KOHTpONbLHYIO paboTy
BapuaHT 1
Ne 1. —(a + 3)/5; 0,2.
Ne 2. -30.
Ne 3. x < -4/7.
Ne4.b-—a.
Ne 5. 42 kvm/u.
Ne6.a)a=1ua=-2/3;6)a<-1.

Cwmotpetb PELLUEHUA 3apgaHuin BapunaHTta 1



Bapuanm 1
@ IMpubeaeM Ipobn B cKoOKax K OBLIEMY 3HAMEHATEIIO W CIO-
Kuu HX. YuteM dopMyny kBaapata cyMmbl uncen. [Tonydaem
( 6 , 1 Jra2+6a+9_ 6 L) (a+3)
-9 3-a 5 {(e-3)a+3) a-3 5
6-a-3 ‘(a+3)2_(3—a)(a+3)2_ a+3
(a-3)(a+3) 5  (a-3)}a+3)5 5

Haiinem 3HaueHUe 3TOro BLIPAXEHUA NMPH a = ~4 U NOAYIUM

-4+3 1
- =-=02
5 5

Omesem: —92—3; 0,2.

YuTeM cBOWCTBa KBaApaTHBIX KOPHEH H (opMyly KBaapata
pasHocTH 4ucen, UmeeM

(2v3- 32} + V2A(6-5V6) = (243) ~2.23 3V2 +(32) +

+246(6 - 5v8) = 12~ 1246 + 18 + 1246 - 60 = ~30.

Omeem: -30.
@ [peobpasyeM naHkylo GyHKUHI. [Las 310TO NpUBenem ApoGH
K 0buiemy 3HameHateslo H BbiuTeM HX. [Toayvaem
ye 3x-2 Sx+l_ 3x-2-2(5x+1) 3x-2-10x-2 _

4 2 4 4
-7x-4
=
Tax Kak ¢QyHKUUA MPUHHUMAET MOJOXKHTENbHbIE 3HAYEHHS,
-Tx-4

TO UMEEM HEPABEHCTBO >0, uim -7x—-4> 0, wu 4 > 7x,

OTKyAa —; > x.
4
Omeem: x < -3

(D s cokpaienns Apo6H PasTOKIIH €€ YHCIHTEIb HA MHO-
KHTENH, MCNonb3yst HOPMYITY pasHOCTH KBAAPATOB M rPYNITHPOBKY
wienos. Torna apoGb UMeeT BUL

20" 20" —a+b _2a-b)a+h)-(a-b) _

1-2a-2b 1-2a-2b
(a—b)(2a+2b-1)
—_— e~ = —(a-b)=b-a
T-2a-2b (a=b)=b-a

Omeem: b — a.
(3 Myctb x (kM/4) — peanbHas CKOPOCTb 110€31a, TONA TUIAHH-
pyeMast CKOpOcTh {x — 2) (KM/4). Pacctosue 420 KM noesn npeono-

420
nen 3a @ (1), a aonxen Gbin 3a T2 (4). INo ycnosuw 3amauu
x —

420 1 420

nofy4aeM ypaBHEHHe Y-1°3 + - VMHOXMM BCe WIEHBI YpaB-
HeHus Ha 2(x — 2)x. Mimeem 420 - 20 = x(x = 2) + 420 - 2(x — 2), unu
840x = x? — 2x + 840x — 1680, wm x? — 2x — 1680 = 0. Kopnwu 31010
ypaeHenus x, = 42 U x, = —40 (e noaxoant). Mtak, peaibHas cko-
pocTh noesaa 42 km/u.

Omeaem: 42 KM/Y.
x? —(4a-|-3))c+3::12 +3a -0

x—1 a

JlpoBb paBHa HYMI0, eCN ee YUCIUTENb X2 — (4a + 3)x + 32’ + 3a =0,
a snameHatenb x — | # 0. Pemnm xpanpatHoe ypaeHeHue. Hainem
€T0 MHCKPUMMUHAHT: D = (4a + 3)2 ~ 4(3a” + 3a) = 164’ + 24a + 9 -
—12a* — 12a = 4a% + 122 + 9 = (2a + 3)%. Toraa KOpHH ypaBHeHHA

_4a+3+(2a+3)

12 = 2

a) Ecnu nanHoe ypaBHeHKe HMEET OIMH KOPEHb, TO HAPYroH Ko-

peHb PaBeH 3anpelleHHOMY 3HaueHHIO x = |. [To3toMy unun g = 1,

(©® Chauana pewnm ypasHerue

LT.ex =anx,=3a+3

umda+3=1(rea= —%). HUtak, npua=1u a=—§ LaHHOE

YPABHEHHME UMEET ONIMH KOPEHb.
©6) Ecnu ypaBHEHHe MMeeT OTPHLIATENbHEBIE KOPHU, TO BbIMOMHE-

s

a
PeleHHe 3TOH CHCTEMBI HEPABEHCTR
Ja+3<0,

HbI HEpaI!eHCTBﬂ {
a<-l.

Omeem: a)a =1 ua:-%; 6)a<-l.

BapuaHT 2

e
10

1.—(a +2)/3; 0,1.
Ne 2. —60.



Ne 3. x > 29/18.

Ne 4.a-b.

Ne 5. 20 km/4.
Ne6.a)a=2una=-1/2; 6)a>0.

Cwmotpetb PELLUEHUA 3apgannn BapuaHTa 2



Bapuanm 2
(D Mpuseaem Apobu B ckobkax K 0bLIEMY 3HAMEHATENIO W Clo-
KHM ux. YuteM (popMyny kBaapata cyMMbl uucen. [onydaem

[ 4 1 ]a2+4a+4 4 1Y (a+2)
5 + — = - . =
a’-4 2-a 3 (@-2)}{a+2) a-2 3

4-a-2  (a+2) [(2-a)(a+2)  a+2
(@a-2)a+2) 3  (a-2)a+2)3 3
Haiinem 3uHaueHue 3TOTO BHIPAXKEHMS NPH @ = —2,3 U NOAYYHM

-23+2 03
===l

Omeem: —ﬂ; 0,1.

@ YuyreM CBOICTBA KBaJpaTHBIX KOPHEH M (OpMyy KBajapara
pasHoctH yKcen. UmeeM

(43 -3V2) + J53(8- 76) = (43) ~2-443 37 + () +

+3/8(8-78) = 48 - 2446 + 18 + 2446 — 126 = 0.

Omeem: —60.
Ipeobpa3yem naHHyio GyHKIMIO. [T 3TOrO NpUBEAEM OpobH
K 00leMy 3HaMeHaTen10 H BbluTeM MX. Tomyyaem
_2x+3 6x-5 3(2x+3)-4(6x-5) 6x+9-24x+20

4 3 12 12
_ —18x+29
IV
Tak xak d)yHKU.Mﬂ NPpHHHMAET MOJOXHUTE/AbHbIE 3HAYCHHA,
—18x+29
TO UMEEM HEePABEHCTBO _)lcz_ <0, unau —18x + 29 < 0, unu

29 < 18x, oTKyna _f_:, <X,

Omeaem: x > @
18

(@ Ina coxpaimenns QpobH PavTOKITH €€ YHCAHTEND HA MHO-
XUTENH, UCTIONb3YA (OPMYJY Pa3HOCTH KBAIPATOB M IPYRIHPOBKY
unenos. Toraa apobe umeer Bux

b-a-3b"+3a° (b—a)-3(b-a)(b+a)

da+3b-1 3a+3b-1
_ (b_a)(l_3b_3a):—(b—a):a~b.
Ja+3b-1

Omeem: a — b.
@ MycTk x (KM/M) — CKOPOCTL MOTOIHKITHUCTA, TOrAAa CKOPOCTh
pemocuneaucta (x — 10y (km/u). Paccroanue 120 KM MOTOIMKITHCT
120

120
MpPEeononeeT 3a BpeMs —— (4), BENOCUNIENUCT — 33 BpeMs 0 (4).
x X —
120 120
Tlo ycnoBHIO 3a0a4uy MoayvyaeM ypaBHEHHE 0 = — + 6. ¥YMHO-
x— x

XHM BCE WIEHBI YPABHEHHS Ha é(x —10)x. Mmeem 20x = 20(x — 10) +

+ (x — 10)x, unu 20x = 20x — 200 + x? — 10x, wan x* - 10x - 200 =0.
Koptiu atoro ypasHeHus x, = 20 u x, = —10 (ne nomxonut). Utak,
peatbHasg CKOpOCTb MOTOLHKAKMCTa 20 KM/Y.
Omeem: 20 kM/4.
x*-(3a+3)x+2a" +3a _
x-2

JpoGb paBHa Hy/IO, €CK ee YHCauTeNb X2 — (3a + 3)x + 2a* + 3a =0,
a 3HameHatenb x — 2 # 0, PewnmM kBaapaTHoe ypaBHenue. Hainem
€ro AMCKpUMHUHAHT: D = (3a + 3)? — 4(2a* + 3a) = 92> + 18a + 9 -
-8a’ - 12a=a’ + 6a + 9 = (g + 3)%. Torna KOPHH YpaBHEHMs
_dar3(e+d)

@Cﬂaqaﬂa pelIMM YpaBHeHHe 0.

X, Le. X, =amnx,=2a+3.

a) Ecn naHHOE ypaBHeHHe UMEET OHH KOpPeHb, TO APYTOH KO-
peHb paBeH 3anpeleHHOMY 3HadeHHIo x = 2. [oaTomy wiH g = 2,

WmM2a+3=2(T.ea= —%). Hrak, npua=2n a=-% NAHHOE

YPaBHEHHE MMEET ONHH KOPEHb.
6) Ecnn ypaBHEHHE MMECT NMOMOXUTENbHBIE KOPHH, TO BbINOIN-

a>0
HEHBI HEPABEHCTBA

? PeleHue 3108 CHCTEMBI HEpaBEHCTB
2a+3>0.

a>0.
Omsem:a)a:Zna:—;—;ﬁ)a>0,



